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Lançamento do livro:
GUERRA TRANSNACIONAL
Operações policiais entre o real e o imaginário – do Brasil para o mundo


A complexa e explosiva questão do sistema carcerário é um dos temas do livro “Guerra Transnacional: operações policiais entre o real e o imaginário – do Brasil para o mundo”. A aventura distópica narrada na obra transita entre passado, presente e futuro para traçar o percurso perturbador de surgimento, consolidação e expansão de uma importante facção criminosa de origem prisional brasileira. E, por outro lado, joga luz sobre estratégias coordenadas de abnegados policiais no encalço dos bandidos.
Finalizada em meio à pandemia da Covid-19, em julho de 2020, Guerra Transnacional traz em si um misto de aflições e expectativas bem características dos novos tempos.
Na opinião do policial Renato Júnior, um dos autores, crises e oportunidades desafiam e impulsionam a humanidade desde sempre. “Somos moldados por sofrimento e esperança. Basicamente, esse é o mote das mais recentes histórias aqui narradas, vindas de um universo de crimes tão reais que às vezes é mais fácil a gente considerá-los como pura ficção”, afirma.
Para seu parceiro de escrita Laurejan Ferraço, incumbido de transpor tais realidades impactantes da atividade policial ao papel, o tema segurança pública suscita polêmicas. E ambos não se esquivam em abordar tanto fragilidades como méritos na área. “O importante é que o leitor terá acesso a uma visão original e profunda de quem conhece muito bem a linha de frente do combate à criminalidade violenta”, avisa.
Guerra Transnacional está disponível para venda, nas versões e-book e impressa, na Amazon, e apenas na versão impressa no Clube dos Autores.

Sinopse:
Passado, presente e futuro conectam-se de formas variadas e improváveis em “Guerra Transnacional”, obra que vai além ao abordar operações de enfrentamento à criminalidade violenta e propor, ao mesmo tempo, instigante exercício inventivo que joga o leitor no meio de uma conturbada trama distópica internacional.
Na história, o policial Renato Júnior segue firme em investigações contra uma nova modalidade de roubo proveniente das ações do chamado Novo Cangaço: o Domínio de Cidades. Vultosas cifras levantadas em assaltos espetaculares objetivam financiar um plano maior de um perigoso grupo criminoso de origem prisional brasileiro.
Arrastado ao olho do furacão por sequência de eventos catastróficos em cadeia, Renato serve de inspiração para o crescimento de uma nova protagonista, forjada em uma delicada alquimia de saudade, dor e esperança. Esta personagem faz uma descoberta revolucionária, que trará implicações imprevisíveis para o futuro recente da humanidade...

Autores:
▪ Renato Júnior: 
Pernambucano, é policial com mais de dez anos de experiência em ações contundentes no terrível cenário de crimes violentos contra o patrimônio. É um sobrevivente.
▪ Laurejan Ferraço: 
Carioca, é comunicador com atuação de mais de vinte anos nas áreas de publicidade e jornalismo. É um curioso por natureza. 

Ambos escreveram juntos, também, “Guerra Federal - retratos do combate a crimes violentos no Brasil”, livro de estreia lançado em setembro de 2018, que antecede “Guerra Transnacional”. Ao que parece, uma trilogia com o tema “Guerra” já apresenta suas armas...

Contato:
Leandro Ferraz – 61 9 8129 6196 / leanferraz@gmail.com 

Conheça o site na internet e as redes sociais da Série Guerra:
www.serieguerra.com.br

Assista também ao trailer do livro no canal do Youtube:
[bookmark: _GoBack]https://www.youtube.com/watch?v=Ug_GjrS6gKk
